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Zaměstnanci ArcelorMittal darovali během října více než 240 litrů krve 

Ostrava, 30. října 2009 – 514 zaměstnanců společnosti ArcelorMittal Ostrava a ArcelorMittal 
Frýdek-Místek darovalo během října krev v akci nazvané 100 minut pro život. „Velmi si této 
iniciativy hutníků vážíme, nejen že nám během října vzrostl počet lidí, kteří krev přišli darovat, 
ale získali jsme z řad zaměstnanců i 37 nových dárců, což je pro nás zvláště potřebné. Ceníme 
si i podpory a účasti členů vedení společnosti,“ říká Naděžda Kalužová z Krevního centra 
Fakultní nemocnice Ostrava. 
 
V České republice je v posledních letech klesající počet dárců krve. Ročně se počet těch, kteří darují 
životodárnou tekutinu, snižuje v průměru o 10 000 osob. „Jsem rád, že naši zaměstnanci pochopili 
důležitost dobrovolného dárcovství a přispívají tak k záchraně lidských životů,“ oceňuje personální 
ředitel Ctirad Lolek. 
 
Bezpříspěvkové dárcovství krve má v největší hutní společnosti již dlouhodobou tradici. „Každoročně 
bývají desítky našich zaměstnanců mezi oceňovanými dárci krve. Chtěli jsme však získat i další 
prvodárce, proto jsme od začátku října spustili kampaň 100 minut pro život,“ říká Monika Pěnčíková 
z oddělení firemní odpovědnosti ArcelorMittal Ostrava. Kampaň k darování krve organizovala 
společnost ve spolupráci s Krevním centrem v Ostravě-Porubě. Právě 100 minut je doba, kterou 
člověk stráví v centru při odběru krve. „100 minut není mnoho, a přitom mohou přispět k záchraně 
lidského života. Chtěli jsme tak oslovit ty, kteří doposud váhali třeba proto, že jsou velmi časově 
vytíženi,“ vysvětluje Pěnčíková.  
 
Mezi prvními zaměstnanci hutní společnosti, kteří darovali krev poprvé, byli hned na počátku kampaně 
i členové top managementu - personální ředitel Ctirad Lolek, ředitelka pro informatiku Hana Čuboňová 
a generální ředitel dceřiné společnosti ArcelorMittal Frýdek-Místek Tomáš Mischinger. „Jsem rád, že 
jsem mohl darovat krev a podpořit tak užitečnou kampaň i při svém časově náročném pogramu. Čas 
je sice naším nepřítelem, ale celá procedura spojená s prvním odběrem opravdu nezabere více než 
100 minut,“ dělí se o čerstvou zkušenost personální ředitel. „Kampaň byla dobrým startovacím 
impulsem. A snad pomůže k tomu, abychom si všichni uvědomili, že darovat krev by pro nás mělo být 
normální a samozřejmé,“ dodává Čuboňová.  
 
Důvody pro darování krve mohou být různé. „Začal jsem kvůli své ženě. Dostala během porodu 
transfúzi krve a já jsem si řekl, že to, co dostala, vrátím. A už jsem u toho zůstal,“ svěřil se elektrikář 
Kamil Michalík z ArcelorMittal Ostrava. „Já jsem se rozhodl pro darování krve z toho důvodu, že moje 

mailto:vera.breiova@arcelormittal.com


prvorozená dcera měla zdravotní problémy a člověk nikdy neví, kdy bude potřebovat pomoc při 
operaci či něčem podobném,“ přidal se ke kolegovi Dušan Ťažký ze závodu Ocelárna. 
 
 
ArcelorMittal Ostrava a.s. je největší hutní firmou v České republice a patří do největší světové 
ocelářské skupiny ArcelorMittal. Roční kapacita výroby společnosti jsou 3 milióny tun oceli, exportuje 
zhruba 50 % produkce do více než 80 zemí celého světa. Zaměstnává 5950 lidí, dohromady 
s dceřinými společnostmi téměř 7300 lidí. Největšími akcionáři jsou: ArcelorMittal Holdings A. G. 
(82,548 % akcií) a Harvton Investment Ltd. (13,881 % akcií). V účetním roce 2008 (1. 4. 2008 – 31. 
12. 2008) společnost vytvořila konsolidovaný zisk po zdanění 6,077 mld. Kč při výnosech 50,5 mld. 
Kč. ArcelorMittal Ostrava je jedním z největších plátců daní v ČR. 
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